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ATA Nº 034/2016 da 22ª Sessão Ordinária da Oitava Legislatura da Câmara Municipal 

de Presidente Médici/RO. 

 

 

Presidente: Gilmar Moura Ferreira 

Vice-Presidente: Maria Custódia Venâncio da Silva Novais. 

1ª Secretário: Sargento Rubi 

2º Secretário: Ailton Ferreira 

 

 

Às 19h35min, do dia vinte e dois de agosto do ano de dois mil e 

dezesseis (22.08.2016). Reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal de Presidente 

Médici/RO, sito à Rua Padre Adolfo, nº 2590, para dar início à vigésima segunda 

Sessão Ordinária da oitava Legislatura, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Gilmar de Moura Ferreira. O vereador Sargento Rubi fez a oração de 

Abertura dos Trabalhos. Em ato contínuo, o Presidente Gilmar de Moura Ferreira 

solicitou ao 1º Secretário Sargento Rubi para que procedesse à chamada dos 

Senhores Vereadores. O Primeiro Secretário Sargento Rubi constatou a presença dos 

Excelentíssimos Senhores Vereadores: Ailton Ferreira, Gilmar de Moura Ferreira, Maria 

Custódio V.S. Novais, Alfredo do Hospital, Angelo Carrara, Jorge Antonio Ribeiro 

Barbosa, Ronaldo do Rio Branco, Sargento Rubi e Zezinho do Estrela de Rondônia. 

Havendo Quorum legal, o Presidente declarou aberta a 22ª Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal. O Presidente colocou em discussão, votação a ata nº 033/2016, a 

qual foi colocada em discussão, votação, sendo aprovada por unanimidade de votos 

dos Senhores Vereadores. Em ato continuo, o Presidente Gilmar de Moura Ferreira 

solicitou ao 1º Secretário Rubi Ferreira da Costa, para que fizesse a leitura dos 

expedientes recebidos pela Secretaria da Casa. Leitura do Requerimento nº 012/2016 

de autoria da vereadora Todinha – PSD. Terminado a leitura da Matéria da Ordem do 

Dia, a Vice-Presidente passou para os Pronunciamentos dos Senhores Vereadores. O 

Presidente Excelentíssimo Senhor Gilmar de Moura Ferreira concedeu o uso da 

Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Vereador Ronaldo do Rio Branco, por oito minutos, 

cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, e disse: “Vereador fez 

comentários sobre vídeo na internet, onde servidores públicos pediram voto para a 
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Prefeita Lurdinha, caracterizando crime eleitoral. Disse que protocolou a denúncia, 

afirmando que o crime é tão horroroso que a candidatura da Prefeita corre risco de ser 

interditada. Também comentou de vários outros crimes de peculato e improbidade 

administrativa, como construir UBS no pátio do hospital e fazer viga de prancha para 

fazer residências.” O Presidente Excelentíssimo Senhor Gilmar de Moura Ferreira 

concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Vereador Sargento Rubi, por 

oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, e disse:” 

Vereador esclareceu que os funcionários públicos incidem em crime de improbidade, 

quando se manifesta para candidato, e vice-versa. Disse que não sabe o porquê 

Charles e Doutor Montano fazer esse vídeo, talvez a Prefeita tenha se arrependido de 

praticar esse crime. Vereador fez comentários sobre a conduta do Senhor Mirão, 

esclarecendo a diferença entre trabalhador e cidadão, e sobre o enquadramento do 

mesmo em crime de peculato. ‘Sobre esse fato disse que todas as tentativas de tentar 

nos atacar, deram com um tiro no próprio pé, pois vocês verão o nome de Edilson 

Alencar soar nesse Presidente Médici. ’ E por final destacou as escrituras 

desenvolvidas na gestão do ex-prefeito Zé Ribeiro, finalizando que roga a Deus para 

que possamos fazer campanha que prevaleça a Democracia.” O Presidente 

Excelentíssimo Senhor Gilmar de Moura Ferreira concedeu o uso da Tribuna ao 

Excelentíssimo Senhor Ailton Ferreira, por oito minutos, cumprimentou a Mesa, 

serventuários da Casa, público presente, e disse: “Vereador achou um absurdo e fez 

comentários sobre alguns candidatos novatos que não tem postura e ética na política, e 

desce a madeira, batendo nos vereadores desta Casa, achando que dessa forma será 

aceito nesta Casa, e tem certeza que a nossa população vai escolher de forma sensata 

os candidatos que pretendem uma cadeira nesta Casa. Disse que onde tem passado, 

tem falado bem desta Casa, pois de todas as legislaturas, essa será a que vai ficar 

relatada na historia de Presidente Médici. Se voltar todos não será nenhuma novidade, 

porque nós todos estamos imbuídos na campanha. Disse da importância de vários 

políticos renomados, a exemplo Michel Temer que tem afinidade com nosso 

governador que vai ajudar esse município trazendo recursos, e de vários Deputados 

que estiveram presentes dando apoio na convenção, e com certeza dará apoio ao 

nosso candidato que será eleito, que assumira a Prefeitura, Edilson Alencar.” O 

vereador Angelo Carrara pediu aparte ao vereador Ailton Ferreira, e disse: “Que está 

havendo boatos que estou pedindo voto para Prefeita Lurdinha não é verdade, senão 
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ficaria do lado de lá, meu voto é para o Prefeito da União e Respeito Edilson Alencar.” 

O Presidente Excelentíssimo Senhor Gilmar de Moura Ferreira passou a Presidência 

para Vice-Presidente Maria Custódio V.S. Novais, e fez o uso da Tribuna, por oito 

minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, e disse: “Fez 

leitura sábia de um texto relatando o que significa a Democracia. Comentou também 

sobre a conduta de candidatos a vereadores desta Casa de Leis, que joga sujo, falando 

mal dos vereadores desta Casa, incidindo em crime eleitoral quando fornecem 

combustíveis a terceiro sem nenhum critério e de forma desordenada, sem nenhuma 

experiência, denegrindo a imagem de outros candidatos, falando mal dos vereadores 

desta Casa, usando meios sórdidos para ganhar voto, pois uma pessoa desta estipe 

com certeza não tem condão de representar nossa sociedade.” O Presidente passou 

para discussão e votação da Matéria da Ordem do Dia. Leitura para deliberação do 

Requerimento nº 012/2016 de autoria da vereadora Todinha – PSD, o qual foi colocado 

em discussão, votação, sendo aprovados por unanimidade de votos dos Senhores 

Vereadores. O vereador Sargento Rubi – PMDB propôs Requerimento Verbal que 

informe a esta Casa de Leis, onde está depositado os recursos oriundos das inscrições 

do concurso Público Municipal, bem como, seja fornecido a cópia do extrato da conta 

corrente em que está depositado esse dinheiro, no prazo de 10 (dez) dias, sob pena de 

responsabilidade, haja vista, que a sociedade quer saber onde esta esse dinheiro, tal 

pedindo foi colocado em discussão, votação, sendo aprovado por unanimidade de 

votos dos Senhores Vereadores. Em seguida, Presidente marcou sessão extraordinária 

em atendimento a solicitação do vereador Sargento Rubi para que convoque a Gerente 

Local da Caerd e Superintendente da Caerd para se fazer presente na sessão 

extraordinária do dia 29.08.2016, às 19:00 horas, afim de tratar de assuntos 

relacionados ao esgotamento sanitário de Presidente Médici. O vereador Alfredo do 

Hospital solicitou que convocasse o proprietário da firma Rossoni para se fazer 

presente numa reunião, às 09:00 horas na Câmara Municipal do dia 29.08.2016, para 

saber sobre as obras que estão em andamento no município. Leitura dos ofícios nº 

1401/2016/GIGOV/PV – CAIXA ECONOMICA FEDERAL, Leitura do convite da 

solenidade de inauguração da reforma geral e Pintura da Escola Estadual Dona Benta. 

Em seguida passou para Explicações Pessoais dos Senhores Vereadores. Estavam 

presentes na Sessão a Chefe de Gabinete Senhora Rosaria Barros de Oliveira, 

Diretora Administrativa Vânia Braz e demais servidores: Neemias, Ednaldo Rubens e 
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Marilene S. dos Santos. Terminou a sessão quando era 10h15min horas, não havendo 

nada mais a ser tratado, em nome de Deus, o Presidente encerrou a presente Sessão. 

Eu, Rosária Barros de Oliveira lavrei a presente Ata. 

 

 

PLENARIO “CACILDA PENHA DE ABREU”, 22 DE AGOSTO DE 2016. 

 

 

 

GILMAR DE MOURA FERREIRA 

Presidente 

 

 

 

MARIA CUSTÓDIO V.S NOVAIS 

Vice-Presidente 

 

 

SARGENTO RUBI 

1º SECRETÁRIO 

 

AILTON FERREIRA 

2º Secretário    

 

  
 

VER. JORGE DO IDARON 

 

VER. ZEZINHO DO ESTRELA 

 DE RONDÔNIA 

 

            VER. ANGELO CARRARA 

 

    VER. RONALDO DO RIO BRANCO 

  

 

    VER. ALFREDO DO HOSPITAL 

 


